
Vatrogasnom domu DVD-a Donji Kneginec 
izdana uporabna dozvola 
 
18.05.2018. 
 
U utorak 15. svibnja uspješno je odrađen tehnički pregled novog vatrogasnog 

doma DVD-a Kneginec Donji, čime je dom dobio uporabnu dozvolu.  

 

Vrijednost novoizgrađenog doma je 1,4 milijuna kuna, od čega je čak milijun kuna 

došlo iz Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, odnosno čak 70 

posto troškova je financiralo Ministarstvo. Izvođač radova bila je tvrtka Forma d.o.o. 

iz Varaždina, a svečano otvorenje doma trebalo bi biti uskoro.  

 

 

 

Međutim, ovo nije jedina investicija koja se financira bespovratnim sredstava iz 

Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Tako su prije nekoliko 

dana gradonačelnici i načelnici Varaždinske županije, pa tako i načelnik Općine 

Gornji Kneginec Goran Kaniški,  čiji su projekti odobreni kroz Program podrške 

regionalnog razvoju i Program održivog razvoja lokalne zajednice u 2018. godini, u 



Zagrebu potpisali ugovore o sufinanciranju s ministricom regionalnog razvoja i 

fondova EU Gabrijelom Žalac. Gradovima i općinama u Varaždinskoj županiji stiže 

4,4 milijuna kuna bespovratnih sredstava, a Općini Gornji Kneginec 200.000 kuna za 

modernizaciju i rekonstrukciju nerazvrstane ceste Ulice učitelja Vjekoslava Kezele. 

 

 

 

 Općinski načelnik Goran Kaniški izjavio je, da je Kneginec najrazvijenija općina na 

području Varaždinske županije, te jedna je od rijetkih jedinica lokalne samouprave u 

Hrvatskoj koja bilježi porast, a ne smanjenje broja stanovnika. 

 

- Obnovili smo sve važnije prometnice, komunalnu infrastrukturu, obnovili smo i 

dogradili osnovnu školu, sportsku dvoranu, a nedavno smo otvorili i novi, 12,2 

milijuna kuna vrijedan dječji vrtić za 200 djece koji je, usudim se reći, najmoderniji u 

cijeloj regiji i koji zbog toga pohađaju i djeca iz susjednih općina i grada Varaždina. 

Također puno ulažemo u zaštitu i spašavanje, a upravo su vatrogasci ti koji su stup 

zaštite svakog mjesta. Ove godine započeti ćemo i izgradnju Vatrogasnog centra 

DVD-a Gornji Kneginec vrijednog 4,5 milijuna kuna, koji će ujedno biti i   centar za 

obuku za sva četiri općinska vatrogasna društva. 



Stoga me raduje da se izgradnjom ovog objekta, jednog od najljepših u okolici, 

poboljšati uvjeti rada u vatrogasnom društvu, a  ujedno i razina protupožarne zaštite 

na cijelom Kneginečkom području - zaključio je Kaniški. 


